

# 浮世绘

# 拜拜? 合!

## 羽·泉昨天来宁为南京演唱会造势 羽凡回应离婚传闻:想喊白百何来看演出

最近娱乐圈明星的婚姻状况备受关注,“周一见”的主角除了文章和马伊琍夫妇之外,陈羽凡白百何夫妻也遭遇了“被离婚”。不过日前陈羽凡发表声明驳斥了此事。昨天,事件主角陈羽凡和好兄弟胡海泉来到南京,为5月10日在奥体中心举行的“开往春天的地铁 羽·泉南京演唱会”造势。

现场陈羽凡大方谈论此事:“怎么现在一有什么事情,大家就盼着人分,这特别不对。”  
现代快报记者 陆一夫



陈羽凡与胡海泉

### 白百何: 拿离婚炒作是不孝

就在几天前,陈羽凡的妻子白百何在电影《整容日记》发布会上回应了“被离婚”的事:“公众人物需要承受行业内的欢乐与痛苦,这是必然的,我和陈老师都是公众人物,所以必须要承受一些东西,但是要让四个老人、一个孩子去承受这些,就不太好了。”

她还谈了自己与老公的趣事,在《整容日记》中,白百何需要每天花4到5个小时来“变丑”,“我每天特效化妆要用掉四五个小时,用美国定制的硅胶贴在脸上。我把第一天的造型发给他之后,他就开玩笑回复说‘如果是这样的话,我就先不去探班了’。”

有人怀疑是不是为了新电影而炒作,白百何直接否认,“如果为了电影,拿离婚这件事炒作,那太不孝顺了。”当被问及是否知道传闻来自何处,白百何直言自己也觉得奇怪,“没有人去追究这个新闻是谁爆出来的情况下,反而大家都去选择相信这样的传闻。我也觉得奇怪。”

### 陈羽凡: 羽·泉也年年“被解散”

昨天羽·泉出现在发布会现场时心情大好,在采访现场还给记者们派起了水。在发布会上,羽凡自己提到了演唱会有个“在一起”的概念,“我们和歌迷永远在一起。”当记者问他是否和白百何也会一直“在一起”时,工作人员立刻阻止,但羽凡却坦诚回答:“没事,这个可以说。

我觉得在中国人的传统美德里,即便夫妻俩有了事,也是劝和不劝分。现在特别奇怪,怎么一有什么事情,大家就盼着人分,这特别不对。就像我和海泉出道这么多年了,年年都被说要解散,所以我觉得有些事不用急着去解释。”

海泉作为羽凡的好兄弟,表示出了对造谣者的气愤,“我希望这些流言的制造者是无心的,如果是故意的话,我觉得他们应该受到道德上的谴责。我觉得我们需要用更多的作品来向大家传递正确的价值观。”

上一次羽·泉来南京开演唱会还是6年前,当时白百何还特地赶赴现场给羽凡送上了生日惊喜,那么这次白百何还会到场吗?羽凡称:“她应该有档期吧,挺希望她来的,我唱歌还是挺吸引她的。”

### 相关新闻

#### 否认上“爸爸2”: 不需要孩子挣钱

此前一直有消息传陈羽凡将加盟《爸爸去哪儿》第二季,大家联想到羽·泉在湖南卫视《我是歌手》舞台上夺冠成为歌王,觉得该消息可信度很高。

昨天在现场,羽凡也回应了此事,“之前湖南卫视确实几次联系我,但我没有答应,因为在这件事上我有另外的态度。我和孩子妈都是行业里的,所以不希望他这么早地进入行业。对我来说,现在他最重要的是享受童年,我不需要他去挣钱,不需要他去为我们做什么事情。”

### 《我是歌手》 周五决出歌王

《我是歌手》第二季将于本周五进行总决赛直播,七雄聚首舞台角逐歌王备受期待。届时现代快报记者也将前往现场见证第二季“歌王”的诞生。

昨天,总决赛帮唱环节嘉宾出炉。林俊杰、方大同、陈志朋、信、黄绮珊、谭维维这些唱将出现在帮唱嘉宾名单中不足为奇,但是影视明星张嘉译的现身确实让人惊讶。许多网友惊叹“张嘉译还会唱歌?”据透露,其实张嘉译的好歌喉在圈内是出了名的。 现代快报记者 刘磊

### 这部抗战剧 有点侦探味

电视剧《飞哥大英雄》被观众称为有侦探味的抗日剧,掀起全国荧屏一股“英雄风”。昨天,该剧导演国建勇,演员李梦男、杨梓墨和马文龙来到南京,与众多热心观众见面。

昨天的活动现场,粉丝与演员的互动频繁,应粉丝要求,戏剧出身的马文龙和杨梓墨,在现场分别演唱了京剧,赢得粉丝一阵喝彩。当被问及对该剧的看法时,杨梓墨表示,她在剧中饰演的是具有江湖气息的人物,和自己本身外向的性格很相似,所以很是喜欢。马文龙告诉记者,他最大的感受是故事情节的节奏很快,给人无限的震撼。据悉,该剧将于明晚起在南京新闻综合频道播出。 实习生 孙姣姣

现代快报记者 沈梅



# 月星家居清明3天促销

# 大有文章

4月5、6、7日

- 春季新品 全城比价 5倍退差
- 商场最高再补贴 20%
- 春季好礼大放送 消费百分百有礼!







■ 每天抽取3名幸运消费顾客,送夏普空气净化器

ADD: 南京卡子门大街38号

TEL: 58087030







详见店堂公告